
Il panettone e il pandoro
 
1. Completa il testo inserendo le parole corrette. 

buono | Verona | dolci | frutta |  anno  | stella   

Il pandoro e il panettone sono due a) _____________ italiani tipici di Natale. Il 
panettone ha origine a Milano e contiene b) _____________ candita e uva passa. Il 
pandoro invece ha origine a c) _____________, non ha né uva passa né frutta 
candita ed è a forma di d) _____________. Ma qual è il più e) _____________? È 
una vera sfida. Ogni f) _____________ a Natale l’Italia si divide in due: team 
panettone e team pandoro!  

IL PANETTONE 

IL PANDORO 

 
2. Hai mai mangiato il panettone o il pandoro? Ti piacciono? 
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